

Indhold

1	Generalforsamling for F-Klubben d. 08/09-2006	2
1.1	Valg af dirigent	2
1.2	Beretninger	2
1.2.1	F-orstyrrelsen	2
1.2.2	TREO	2
1.2.3	Initiv	2
1.2.4	Flage	3
1.2.5	Fhyttetur	3
1.3	Regnskabet	3
1.4	Valg af	3
1.4.1	Kasser og Revisor	3
1.4.2	Forstyrrelsen	3
1.4.3	TREO	4
1.4.4	Initiv	4
1.4.5	F-kult	4
1.4.6	Flotto	4
1.4.7	Kandidatfesten	4
1.4.8	Fudstyr/Fmerchandise	4
1.4.9	Fagging/Fhacking (NY!)	4
1.4.10	Fribers	4
1.4.11	Føludvalget (NY!)	4
1.5	Indkommende forslag	5
1.6	Næser	5
1.7	Æresmedlemmer	5
1.8	F-Julefrokost	5
1.9	Eventuelt	6

Kapitel 1

Generalforsamling for F-Klubben d. 08/09-2006

1.1 Valg af dirigent

Per Madsen blev udpeget til at være dirigent/ordstyrer under generalforsamlingen og som referent blev Maria Lundbo udpeget, men hun lod hvervet gå videre til Markus Krogh

Herefter blev dagsordenen enstemmigt godkendt, hvilket bringer os videre til beretningerne fra de forskellige udvalg/underafdelinger af F-klubben, samt en forklaring af hvad de forskellige udvalg står for.

1.2 Beretninger

1.2.1 F-orstyrrelsen

F-orstyrrelsen kunne berette at de ikke havde været anklaget for noget som helst, og derfor havde de heller ikke afholdt nogen møder. I forstyrrelsen havde man dog formået at opdatere mailinglisterne. Forstyrrelsens formand forklarede at forstyrrelsens primære opgave er at ryge ind for underslæb, når engang told og skat opdager F-klubbens aktiviteter/inaktiviteter.

1.2.2 TREO

I TREO kunne de berette at indbetalingerne over det sidste år var gået godt, og at de stadig bestod af nogle hyggelige nørder. Det blev forklaret at TREO står for at veksle ussel mammon til kredit i stregsystemet. Derudover er det TREOs ansvar at nogen står for at skaffe øl, øl, porter og vand til køleskabet.

1.2.3 Initiv

Initiv kunne rapportere at alle deres arrangementer var forløbet enten efter planen eller over forventning. Initiv står for alle de arrangementer, der har noget med F-klubben at gøre, dvs. alt på nær kandidatfesten. Det involvere, men er ikke begrænset til: FJuleklip, Fsportsdag, Fastelavn Fjulefrokost.

1.2.4 Flage

Flage har ikke modtaget nogen klager, og det er derfor foreslået at man nedægger flage indtil der er brug for udvalget igen. Flage blev oprettet for at klage over gården i E-bygningen, og det har været „med“ til at sørge for at Datalogi fra næste år flyttes væk fra gården og over i KMBs gamle bygninger. Flage tager sig af alle klager vendt mod eksterne institutioner/personer og behandler derfor ikke klager der er møntet på udvalg eller personer i Fklubben.

1.2.5 Fhyttetur

Fhyttetursudvalget kunne meddele at sidste års Fhyttetur var en succes med mange interessante faglige oplæg. Udvalget regner med at dette års Fhyttetur bliver lige så godt. På selve Fhytteturen var der massere af aktiviteter, udover de faglige, det drejer sig bl.a. om ØL. ØL-Ludo. Body Crashing.

Det er allerede muligt at tilmelde sig til Fhyttetur via stregsystemet.

Det blev oplyst at pensionskassen pt residere hos Odin. Pensionskassen består af føntsamlingen, bestående af doneret udenlandsk valuta, en opgørelse af føntsamlingen kan ses på f-klubbens WIKI.

1.3 Regnskabet

Kort fortalt foregår det sådan i F-Klubben at der kommer nogle penge ind gennem TREO, som så omsættes til ØL.

Om regnskabet kan det siges, at det er pænt ud, en meget flot opstilling, med kun et lille underskud. Da F-Klubbens økonomi skal stræbes efter at ligge i 0, skal det siges at foreningens kapital går asymptotisk mod 0.

1.4 Valg af

1.4.1 Kasser og Revisor

Som kasser blev Joakim valgt, og Mads vandt kampvalget om posten som revisor. Inden bestyrelsen skulle vælges, blev Jeppe flyttet uden for døren, og det samme blev hans berusede stol.

1.4.2 Forstyrrelsen

Der var flere kandidater der stillede op til forstyrrelsen, Anders og Jacob Villum blev valgt igen, mens kampvalget om de andre pladser så således ud:

Jesper: 32

Mads 10

Martin: 3

Jeppe: -1

Kenneth: 2

Derfor blev det Jesper og Mads der endte i forstyrrelsen.

1.4.3 TREO

De manglede i TREO to personer og de heldige blev Søren (shansen) og Peter.

1.4.4 Initiv

I initiv skulle de også bruge to nye, og de heldige blev således Markus Krogh (markus) og Kenneth.

1.4.5 F-kult

I Fkult stod de og manglede nogle ildsjæle, valget faldt derfor på Jacob Korsgaard, Anders Terkelsen og Palle Råsgaard. Som vi alle selvfølgelig ved står Fkult for F-klubbens egen lille biograf, som ikke går af vejen for at vise en kult film eller tre.

1.4.6 Flotto

Flotto er F-klubbens lotto udvalg, Flotto blev oprettet for at vinde den store præmie i lotto, og så snart det sker flyttes Fhytteturen til Hawaii. Rico og John blev de nye forvaltere af dette ædle udvalg.

1.4.7 Kandidatfesten

Rolf, pmco01 og Lars skal stå for kandidat festen, da de alle regner med at blive kandidater i den meget nærme fremtid.

Per Madsen skylder ifølge referatet en flaske til Torben.

1.4.8 Fudstyr/Fmerchandise

Et udvalg der skulle/skal stå for at forhandle aftaler om eksklusivt F-Klub merchandise og andet godt som kan sælges i klubben. Jeppe og to andre har meldt sig til dette erhverv.

1.4.9 Fagging/Fhacking (NY!)

Kenneth foreslog at der ligesom i København skulle oprettes et lille fredags hacking hold, som så skal samles om en øl og et stykke hardware og se hvad de kan gøre ved det. Det skal dog undersøges om dette kan komme på kant med loven, men umiddelbart skulle der ikke være nogen problemer, så længe det kun er eget hardware der kompromitteres.

1.4.10 Fribers

Fribers er F-Klubbens svar på RIBERS. Dette betyder at Fribers står for at minde folk om at de skylder penge til F-Klubbens stregsystem. Dette sker ved at spamme folk med mails om at deres konto er overtrukket, og de hurtigst muligt skal indbetale pengene. Peter(plak) valgte at melde sig som Fribers inkasso.

1.4.11 Føludvalget (NY!)

En gruppe af entusiastiske Føl opdrættere går sammen for at opdrætte F-Klubbens egen FØL, her tænkes at det skal være noget i stil med Open Source Øllen. Khp1412 og kcdc vil gerne stå for dette hold.

1.5 Indkommende forslag

Der er ikke i første omgang kommet nogen forslag, men der blev alligevel taget nogle forslag op til afstemning.

Morten blev stemt impotent.

Jesper foreslog at få inddraget nogle folk fra fysik, da de også er en del af F-sektoeren, det blev bestemt at Jesper ville se om han kunne finde nogle friske fysikere der vil stå for en evt. fysik afdeling af F-Klubbens kaffe stue.

1.6 Næser

Der blev uddelt π næser til Joakim, fordi han har været i Nordjyske Stiftstidende uden at nævne F-Klubben! Hvilket er en dødsynd.

Jeppe præsterede at ødelægge det magiske sværd Osram, hvilket burde udløse en næse. Det gik dog således at Kenneth forsvarede Jeppe, ved at forklare, at en næse var en alt for højt status symbol til Jeppe.

Det blev bestemt at Hans Hüttel skal have en næse for ikke at have nævnt F-Klubben, da han var i TV.

1.7 Æresmedlemmer

Rolf blev sidste år indstillet som æresmedlem, fordi han de sidste 3 år har lavet mad på Fhytteturen, og hver gang har det været godt, dog med undtagelse af hans veganer retter. Det blev vedtaget at han nu kan bryste sig af den ærefulde titel Æresmedlem.

Det blev vedtaget at Per Madsen skal indstilles til titlen som Æresmedlem for hans lange og tro tjeneste i F-Klubben. Det blev også foreslået at der skulle hænges et billede af hans SchemeScript, som i længere tid har stået for driften af F-Klubben, op i kaffestuen. Jesper ville undersøge det.

Igen i år bliver Mie indstillet som æresmedlem, fordi ingen kan huske hvorfor.

1.8 F-Julefrokost

Her følger en liste over de foreslåede datoer:

1. fredag i december

1. januar kl 8:00.

8. februar.

27/4 2007 (faktisk dagen før)

Når Sneen falder.

Dagen efter Dommedag.

$22/7 = \pi$

17/11

Gauri's fødselsdag.

13/4 for der giver mads en omgang
I morgen
Aldrig = når Joakim bliver ædru
En dag Jeppe ikke kan
21. december.
Næstegang det regner
4. søndag i advent
Noget med Q.
1. december.
Laveste heltal i december.
1. primtal i december.
22/4

Herefter skulle det bestemmes, hvordan datoen skulle vælges. Det endte med de følgende forslag:

7 stemmer hver
Den første der når SIS bestemmer
Noget med Q
Den afgående formand bestemmer.
Binær afstemning

Det blev valgt at afstemningen skulle foregå som en binær afstemning.

„Skal det være i 2007 eller 2006?“ 2006
„Skal det være i december?“ Ja
„Skal det være en fredag?“ Ja
„Skal det være den første fredag != onsdag?“ Ja

1.9 Eventuelt

Jesper foreslog at få f-klubben oprettet som en anerkendt religion. Det er noget han vil undersøge til næste generalforsamling. I tilfældet F-Klubben skulle gå hen og blive oprette som religion vil Kenneth have titlen af Muffdi.

Referenten fik en porter af klubben.

Joakim havde taget førertrøjen med, som normalt kun benyttes på F-hytteren. Trøjen gives til folk den der har ført sig mest/dummost frem. Det skal nævnes at trøjen har eksisteret siden før F-Klubben, og at det eftersigende er den Bjarne Riis kørte med i 93.

Per Madsen kan bekræfte at han ikke opfandt universitetet.

„Øl kan ikke blive for gammel, den kommer bare til at smage bedre“ Per M.

Der blev ikke fortalt noget om fiskeren, og heller intet om hans tilknytning til Matematik og AAU.

Et dumt spørgsmål om Porterens ikke burde være på køl, har man dog hørt mage!

Den reelle økonomiske situation kan diskuteres, men det skal siges at F-Klubbens økonomiske situation ikke er urealistisk. For at ligge lidt spind på det kan det siges således:
„Vi har det største overskud nogensinde, men vi skal spare.“

Det blev foreslået at man kunne melde sig ind i F-Klubben flere gang, men det viste sig at det allerede var muligt.

Martin stillede herefter to spørgsmål: „Har F-Klubben et underskud på 6.6 millioner?“ svaret er nej ikke helt.

„Har F-Klubben så underskud? For så foreslår jeg at vi skal til at have pizza.“

De aktive og inaktive medlemmer skylder op mod 37.000 i stregsystemet.

Hermed er referatet for F-Klubbens generalforsamling d. 8/9 2006 slut.

Referent Markus Krogh stiller sig uforstående over for eventuelle stave- og tastefejl der måtte være tilbage i dette dokument. Ej heller kan jeg gøre noget ved det monster der æder mine kommaer. Det er jo ikke min skyld jeg er ordblid!